



GOVERNO DO ESTADO DO PIAUÍ  
SECRETARIA ESTADUAL DE EDUCAÇÃO - SEDUC  
UNIDADE DE GESTÃO DE PESSOAS - UGP

**NÚCLEO DE LOTAÇÃO**

Rua Pio IX, 2580, São Pedro  
Telefones: 3229-3001/3229-3974

## NOTA DE RETIFICAÇÃO

Pelo presente Termo de Retificação apresentamos uma **errata** acerca da Convocação de Professores Substitutos - Ensino Profissionalizante/Teresina (EDITAL PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CADASTRO DE RESERVA Nº 005/2017 DE 10 DE MARÇO DE 2017) realizada e publicada em 18 de fevereiro de 2019 no site [www.seduc.pi.gov.br](http://www.seduc.pi.gov.br), cujo OBJETIVO é alterar o números de convocados do curso de Farmácia, conforme editais publicados pela Secretaria Estadual de Educação, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio deste,

**RETIFICAR A CONVOCAÇÃO,**

ACRESCENTANDO:

**Onde se lê: Farmácia 1ª ao 9ª**

**Leia-se: Farmácia 1ª ao 5ª**

Teresina, 19 de fevereiro de 2019

  
Ana Maria Costa  
Gerente do Núcleo de Lotação/SEDOC-PI  
Mat.: 083847-X

